
Загальна кількість випускників, які 

заповнили анкети випукника - 173

1. Чи плануєте Ви працювати за фахом?

варіанти відповіді:

Так 168 97%

Ні 3 2%

Інше 2 1%

2. Вкажіть будь-ласка місця проходження практики під час навчання в академії (судноплавна та крюінгові компанії)

Варіанти відповідей:

 Іноземні крюінгові компанії 158 91%

Вітчизняні крюінгові компанії 7 4%

Інше 6 3%

Варіанти відповідей:

Не виникало складнощів 125 72%

Відмова у звязку з нестачею досвіду 27 16%

Велика конкуренція 13 8%

Не беруть на практику іноземців 7 4%

4. Як Ви знаходили місця практики у період навчання в академії

Варіанти відповідей:

За сприянням відділу практики академії 65 38%
Надсилання анкет до крюінгових 

компаній 53 31%
Особисте відвідування судноплавних та 

крюінгових компаній 100 58%
За сприянням батьків 4 2%
Інше 3 2%

3. Які складнощі виникали у Вас при пошуку місця практики

Зведені дані з анкет випускників ХДМА  2021 року випуску

Спеціалізація "Навігація і управління морськими суднами"

Спеціальність 271 "Річковий та морський транспорт"
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5. Чи змогли Ви знайти місце для працевлаштування після випуску (чи працевлаштовані Ви на даний час?)

Варіанти відповідей:

Так 143 83%

Ні 30 17%

6. Надайте свій відгук про компанію за останнім місцем практики?

Варіанти відповідей:

Позитивний відгук 144 83%

Негативний відгук 6 3%

Нейтральний відгук 20 12%

7. Чи задоволені ви отриманою професією?

Варіанти відповідей:

 Дуже задоволені 128 74%

Задоволені посередньо 43 25%

Не задоволені 1 1%

8. У разі якщоВи не працевлаштовані назвіть причину

Варіанти відповідей:
 відсутність пропозицій 25 14%
 Недостиатній рівень підготовки 5 3%

Розчаровані отриманою професією 1 1%
Відсутність бажання працювати взагалі 0 0%
Сімейні обставини 3 2%
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